

Gmina Września
ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września
NIP: 789-10-01-386, Regon 631258069



WIK.ZP.271.21.2016

WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej równowartości 5.225.000 euro na budowę parku linowego przy ul. Kaliskiej we Wrześni (II postępowanie)

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono pytania dotyczące przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga, aby wszystkie elementy konstrukcyjne (zamiast drewna klejonego) wykonane były z metalu lub aluminium malowanego proszkowo (kantówka o wymiarach min. 100mm x 100mm o zaokrąglonych krawędziach)? Elementy konstrukcyjne zakończone od góry kapturkami z tworzywa, w kolorze? Ze względu na miejsce (teren), na którym zostanie wybudowany park linowy, elementy konstrukcyjne wykonane z metalu lub aluminium malowanego proszkowo okażą się bardziej odporne na warunki atmosferyczne. Spowoduje to, że wybudowany park linowy będzie trwalszy oraz bezpieczniejszy dla osób korzystających z niego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie elementów konstrukcyjnych wykonanych z metalu lub aluminium malowanego proszkowo (kantówka o wymiarach min. 100mm x 100mm o zaokrąglonych krawędziach), wszystkie elementy konstrukcyjne należy zakończyć od góry kapturkami.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga, aby wszystkie podesty (zamiast tworzywa sztucznego) wykonane były z HDPE antypoślizgowego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie podesty wykonane były z HDPE antypoślizgowego.

Z up. BURMISTRZA
Tomasz Koralewski

Kierownik
Referatu Zamówień Publicznych